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Exercice 1 (4 points)
soit ¢(a,b) = (y — ax — b)? On doit résoudre le systéme :

Donc
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ggs(a,b):O
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¢d(a,b) = y? + a2 + b2 — 2axy — 2by + 2abx
=y2 4+ a%22 + b? — 2aTY — 207 + 2abT

%(a, b) = 2ax? — 277 + 20T

"
a—f(a, b) = 2b — 2y + 2ax

Ce qui donne le systéme

az? — TG+ bT =0
b—74+az =0

La deuzxiéme équation nous donne

b=79—ax

On remplace dans la premiére équation on obtient

ar? =Ty + (§ — a®)T =0

Ce qui donne

D’ou

Exercice 2 (8 points)
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(2) (2pts) T = 2.5800, 2 = 6.8100, v(z) = 0.1536 et o(z) =
0.3919.
(3) (2pts) T = 2.4400, 3% = 7.1600, v(y) = 1.2064 et o(y) =
1.0984.
(4) (2pts) Ty = 6.2700, cov(z,y) = —0.0252 et r(z,y) = —0.0585.

Exercice 3 (8 points)
On considere la série statistique double (x;,y;) donnée par le tableau suivant :

yi | —1.1 | =37 ] -6 | =85 | —11

(1) Représentation graphique du nuage de points M;(x;,y;) (1pts) .

(2) =3, 22=11, v(z)=2 et o(zx)=1.4142. (1.5pts)

(3) 7 = —6.0600, 2 = 48.8300, v(y) = 12.1064 et o(y) = 3.4794.
(1.5pts)

(4) Ty = —23.1000, cov(x,y) = —4.9200 et r(z,y) = —0.9999. (1.5pts)

(5) Uégquation de la droite de régression linéaire est y = ax + b tel que a =
—2.4600 et b = 1.3200.(1.5pts)

(6) Pour x =3.5 on ay=—"7.2900 . (1pts)



